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Jede zweite Frau hat Narben von der 
Küchenarbeit – aber nur jeder vierte Mann!
Anteil der Personen, die sich in den verschiedenen Bereichen der 
Hausarbeit Narben zugezogen haben:

H
EI

M
-

W
ER

K
EN Alle 34,0 %

Frauen 22,2 %
Männer 46,1 %

K
Ü

CH
E Alle 38,3 %

Frauen 49,9 %
Männer 26,4 %

G
AR

TE
N Alle 19,0 %

Frauen 17,3 %
Männer 20,7 %

PU
TZ

EN

Alle 12,5 %
Frauen 16,6 %
Männer 8,4 %

K
EI

N
E

N
AR

B
EN Alle 35,1 %

Frauen 35,0 %
Männer 35,2 %


